

# PLIEGO DE ABSOLUCIÓN DE CONSULTAS Y OBSERVACIONES

Entidad convocante : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YARINACocha

Nomenclatura : AS-SM-20-2024-MDY-CS-1-1

Nro. de convocatoria : 1

Objeto de contratación : Bien

Descripción del objeto : ADQUISICION DE ABONO (FERTILIZANTE COMPOSTADA GALLINAZA) PARA LA SUB GERENCIA DE PARQUES Y JARDINES, DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YARINACocha, PROVINCIA DE CORONEL PORTILLO, DEPARTAMENTO DE UCAYALI

Ruc/código : 20610504427

Nombre o Razón social : TIERRA VIVA H & M S.A.C.

Fecha de envío : 12/07/2024

Hora de envío : 10:03:55

**Consulta:** Nro. 1

**Consulta/Observación:**

el comité de selección solicita ADQUISICION DE ABONO (FERTILIZANTE COMPOSTADA GALLINASA) pero no especifica en que composición de fósforo, nitrógeno, potasio y otros elementos lo requiere solicito que mencionen cual sería la composición.

para una mejor calidad del producto a entregar el comité de selección debería solicitar una certificación orgánica del producto para que garantice la calidad debido a que la gallinaza compostada tiene un proceso de compostaje.

consulta sobre la presentación se podría entregar en presentación de 25 o 40 o 50 pero se entregaría el total de toneladas que solicita.

**Acápito de las bases :** Sección: General      Numeral: 3.1      Literal: III      **Página:** 33

**Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):**

**Análisis respecto de la consulta u observación:**

De acuerdo al numeral 16.1 del artículo 16 de la Ley de Contrataciones del Estado, señala que ¿El área usuaria requiere los bienes, servicios u obras a contratar, siendo responsable de formular las especificaciones técnicas, términos de referencia o expediente técnico, respectivamente, así como los requisitos de calificación; además de justificar la finalidad pública de la contratación. Los bienes, servicios u obras que se requieran deben estar orientados al cumplimiento de las funciones de la Entidad¿

Por otro el reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado señala que ¿Las especificaciones técnicas, los términos de referencia o el expediente técnico de obra, que integran el requerimiento, contienen la descripción objetiva y precisa de las características y/o requisitos funcionales relevantes para cumplir la finalidad pública de la contratación, y las condiciones en las que se ejecuta.

**RESPUESTA:**

Respecto a la consulta del recurrente se aclara que las bases y el requerimiento han establecido la forma de presentación del producto, por lo que los postores o participantes deberán de ceñirse de acuerdo a lo estipulado en las bases administrativas

**Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:**

null

Entidad convocante : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YARINACOAHA

Nomenclatura : AS-SM-20-2024-MDY-CS-1-1

Nro. de convocatoria : 1

Objeto de contratación : Bien

Descripción del objeto : ADQUISICION DE ABONO (FERTILIZANTE COMPOSTADA GALLINAZA) PARA LA SUB GERENCIA DE PARQUES Y JARDINES, DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YARINACOAHA, PROVINCIA DE CORONEL PORTILLO, DEPARTAMENTO DE UCAYALI

Ruc/código :	20601598656	Fecha de envío :	14/07/2024
Nombre o Razón social :	ABONOS ORGANICOS DEL SUR E.I.R.L.	Hora de envío :	21:00:29

Consulta: Nro. 2

Consulta/Observación:

En pos de mejorar la selección del producto a ofertar, solicitamos se puedan incluir dentro de las especificaciones técnicas los valores de nitrógeno, fósforo y potasio necesario para seleccionar un abono natural compostado elaborado a partir de residuos sólidos de gallinas. Nitrógeno (%): 2.5 -3.5, Fósforo (%): 4.0 ¿ 5.0, Potasio (%): 3.5 ¿ 4.5. Los valores mencionados permitirán garantizar un debido proceso de compostaje.

Acápite de las bases : Sección: Especifico Numeral: III Literal: B Página: 21

Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Análisis respecto de la consulta u observación:

De acuerdo al numeral 16.1 del artículo 16 de la Ley de Contrataciones del Estado, señala que ¿El área usuaria requiere los bienes, servicios u obras a contratar, siendo responsable de formular las especificaciones técnicas, términos de referencia o expediente técnico, respectivamente, así como los requisitos de calificación; además de justificar la finalidad pública de la contratación. Los bienes, servicios u obras que se requieran deben estar orientados al cumplimiento de las funciones de la Entidad¿

Por otro el reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado señala que ¿Las especificaciones técnicas, los términos de referencia o el expediente técnico de obra, que integran el requerimiento, contienen la descripción objetiva y precisa de las características y/o requisitos funcionales relevantes para cumplir la finalidad pública de la contratación, y las condiciones en las que se ejecuta.

RESPUESTA:

Respecto a la consulta del recurrente se aclara que las bases y el requerimiento han establecido que las especificaciones técnicas del producto, por lo que los postores o participantes deberán de ceñirse de acuerdo a lo estipulado en las bases administrativas

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

null

Entidad convocante : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YARINACOCHA

Nomenclatura : AS-SM-20-2024-MDY-CS-1-1

Nro. de convocatoria : 1

Objeto de contratación : Bien

Descripción del objeto : ADQUISICION DE ABONO (FERTILIZANTE COMPOSTADA GALLINAZA) PARA LA SUB GERENCIA DE PARQUES Y JARDINES, DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YARINACOCHA, PROVINCIA DE CORONEL PORTILLO, DEPARTAMENTO DE UCAYALI

Ruc/código :	20601598656	Fecha de envío :	14/07/2024
Nombre o Razón social :	ABONOS ORGANICOS DEL SUR E.I.R.L.	Hora de envío :	21:00:29

**Consulta:** Nro. 3

**Consulta/Observación:**

Solicitamos incluir dentro de las especificaciones técnicas la presentación del análisis de caracterización del producto, emitido por un laboratorio acreditado por Inacal. Esto con el fin de comprobar el cumplimiento de las características técnicas.

**Acápite de las bases :** Sección: Especifico      **Numeral:** III      **Literal:** B      **Página:** 21

**Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):**

**Análisis respecto de la consulta u observación:**

De acuerdo al numeral 16.1 del artículo 16 de la Ley de Contrataciones del Estado, señala que ¿El área usuaria requiere los bienes, servicios u obras a contratar, siendo responsable de formular las especificaciones técnicas, términos de referencia o expediente técnico, respectivamente, así como los requisitos de calificación; además de justificar la finalidad pública de la contratación. Los bienes, servicios u obras que se requieran deben estar orientados al cumplimiento de las funciones de la Entidad¿

Por otro el reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado señala que ¿Las especificaciones técnicas, los términos de referencia o el expediente técnico de obra, que integran el requerimiento, contienen la descripción objetiva y precisa de las características y/o requisitos funcionales relevantes para cumplir la finalidad pública de la contratación, y las condiciones en las que se ejecuta.

**RESPUESTA:**

Respecto a la consulta del recurrente se aclara que las bases y el requerimiento han establecido que las especificaciones técnicas del producto, por lo que los postores o participantes deberán de ceñirse de acuerdo a lo estipulado en las bases administrativas, por lo que este colegiado ha decidido no acoger la pretensión del recurrente

**Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:**

null